Volume 1 - "Early Days"

Errata (last updated 12 June 2020)

9.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-00-5

Frontispiece: the 5th line should read just "Mark Morgan" Frontispiece: the ISBN details are missing from the first page:

"ISBN (eBook): 978-1-925587-10-4

ISBN (Paperback 9.5pt): 978-1-925587-00-5

ISBN (Paperback 10.5pt): 978-1-925587-06-7"

Page 6: all footnote numbers on this and all subsequent pages are in a font that is difficult to read.

Page 16, Footnote 16: the Hebrew script of Har Hatsophim has the words in the wrong order.

Page 48, Para 4, Line 5: "high priests" should be "High Priests".

Page 69, Para 3, First sentence should read:

"So this was Shaphan, newly appointed secretary to King Josiah – and an increasingly close friend of my father's, although I had never met him personally." (12 June 2020)

Page 69, Para 4 should read:

"Anyway, we wanted to talk to you about your message," he continued. "We have heard it several times now, and feel that we understand the thrust of your message. You are the son of a priest to be sure, but can you tell us on what authority you are making these announcements?" (12 June 2020)

Page 69, Para 6 (last para), Line 3: "belittling his position" should read "belittling your father's position" (12 June 2020)

In the following places, "high priest" should be "High Priest":

- Page 95, Para 3, Line 10
- Page 141 Para 2, Line 6

Page 107, Para 2, Line 2 and Para 4, Line 12: "Valley of the son of Hinnom" should be "Valley of the Son of Hinnom". (20 Jan 2019)

Page 114, Para 1, Line 2: "immoveable" should be "immovable". (21 Jan 2019)

Page 122, Para 3: the first line of the paragraph is not indented as it should be.

Page 124, Para 1: a heading "June, 626BC" is missing before the first para.

Page 147, Section 2: a heading "September, 626BC" is missing before the first para.

Page 160, A heading "October, 626BC – the 14th year of King Josiah to September, 622BC – the 18th year of Josiah" is missing before the first para.

Page 163, Entry for Azariah [1], line 3: "Seriah" should read "Seraiah"

Page 165, Entry for "Elnathan – son of Achbor" is out of order and should be moved down three entries to replace the shortened entry "Elnathan [1]".

Page 165, Entry for "Gedaliah [2]", Line 2:

"Nebuchandnezzar" should read "Nebuchadnezzar".

In the following places, "Babylonian" should be "Chaldean":

- Page 170, Entry for "Nergal-sar-ezer [1]", Line 2
- Page 170, Entry for "Nergal-sar-ezer [2]", Line 3
- Page 170, Entry for "Samgar-nebu", Line 2
- Page 170, Entry for "Sar-sekim", Line 3

Technical errors (probably not noticeable)

In these places, an invisible space at the start of a line causes the centring to be ever so slightly wrong:

- Page 17, Line 2
- Page 34, Line 10
- Page 101, Para 1, Line 5

Page 41, Line 1: an invisible space at the start of the line makes the indentation larger than it should be.

All of these known errors and problems have been fixed in the latest Print On Demand versions as of January 2020. Some improvements have also been made to pagination. All known errors have also been fixed in the eBook as of January 2020 except for those with dates after January 2020.

10.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-06-7

Frontispiece: the 5th line should read just "Mark Morgan"

Frontispiece: the ISBN details are missing from the first page:

"ISBN (eBook): 978-1-925587-10-4

ISBN (Paperback 9.5pt): 978-1-925587-00-5

ISBN (Paperback 10.5pt): 978-1-925587-06-7"

Page 18, Footnote 16: the Hebrew script of Har

Hatsophim has the words in the wrong order.

Page 53, Para 2, Line 5: "high priests" should be "High Priests".

Page 76, Para 5 (last para), First sentence should read: "So this was Shaphan, newly appointed secretary to King Josiah – and an increasingly close friend of my father's, although I had never met him personally." (12 June 2020)

Page 77, Para 2 should read:

"Anyway, we wanted to talk to you about your message," he continued. "We have heard it several times now, and feel that we understand the thrust of your message. You are the son of a priest to be sure, but can you tell us on what authority you are making these announcements?" (12 June 2020)

Page 77, Para 4, Line 4: "belittling his position" should read "belittling your father's position" (12 June 2020) In the following places, "high priest" should be "High Priest":

• Page 106, Para 1, Line 6

• Page 158 Para 1, Line 3

Page 119, Para 4, Line 2: "Valley of the son of Hinnom" should be "Valley of the Son of Hinnom". (20 Jan 2019)

Page 120, Para 1, Line 13: "Valley of the son of Hinnom" should be "Valley of the Son of Hinnom". (20 Jan 2019)

Page 126, Para 2, Line 5: "immoveable" should be "immovable". (21 Jan 2019)

Page 138, Para 1: a heading "June, 626BC" is missing before the first para.

Page 165, Section 2: a heading "September, 626BC" is missing before the first para.

Page 179, A heading "October, 626BC – the 14th year of King Josiah to September, 622BC – the 18th year of Josiah" is missing before the first para.

Page 182, Entry for Azariah [1], line 3: "Seriah" should read "Seraiah"

Page 183, Entry for "Elnathan – son of Achbor" is out of order and should be moved down three entries to replace the shortened entry "Elnathan [1]".

Page 183, Entry for "Gedaliah [2]", Line 2:

"Nebuchandnezzar" should read "Nebuchadnezzar". In the following places, "Babylonian" should be "Chaldean":

- Page 189, Entry for "Nergal-sar-ezer [1]", Line 2
- Page 189, Entry for "Nergal-sar-ezer [2]", Line 3
- Page 189, Entry for "Samgar-nebu", Line 2
- Page 190, Entry for "Sar-sekim", Line 3

Technical errors (probably not noticeable)

In these places, an invisible space at the start of a line causes the centring to be ever so slightly wrong:

- Page 18, Para 2, Line 2
- Page 37, 5th last line
- Page 112, Para 2

Page 44, Para 2, Line 1: an invisible space at the start of the line makes the indentation slightly larger than it should be.

All of these known errors and problems have been fixed in the latest Print On Demand versions as of January 2020. Some improvements have also been made to pagination. All known errors have also been fixed in the eBook as of January 2020.

Volume 2 - "As Good As It Gets"

Errata (last updated November 2018)

10.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-01-2

Frontispiece: on the 4th line, the word "VOLUME" should be in capitals.

Frontispiece: the 5th line should read "Mark Morgan". Page 102-104: The second to the seventh paragraphs of the chapter are indented too much.

Page 186: An unwanted empty line exists between the first two paras.

The footnote numbering sequence is missing the numbers 48-62, 71, 84-95, 117 and 142. Note that no footnotes are missing, there are just numbers missing in the sequence, so, for example, the next note after 47 is numbered 63.

All of these known errors and problems have been fixed in the latest Print On Demand versions as of November 2018. Some improvements have also been made to pagination. All known errors have also been fixed in the eBook as of November 2018.

Volume 3 - "Darkness Falling"

Errata (last updated 18 March 2019)

10.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-02-9

Frontispiece: the 5th line should read "Mark Morgan". Page 11 Para 2, Line 4: "and died in a foreign land" should be "and die in a foreign land".

Page 42: Para 2, Line 5: "laughing stock" should be one word "laughingstock"

Page 52, Para 3, Line 2: "immoveable" should be "immovable". (21 Jan 2019)

Page 107: The first two lines "Arise, and go down... hear my words." should be centred.

Page 126, Para 3, Line 10: "reigning in righteous," should be "reigning in righteousness,".

In the following places, "Babylonian" should be "Chaldean":

- Page 135, Line 1
- Page 166, Para 5, Line 3
- Page 168, Para 5, Line 2
- Page 169, Para 3, Line 2
- Page 175, Para 3, Line 2 and Para 4, Line 2
- Page 187, Para 2, Line 4
- Page 193, Para 3, Line 2
- Page 195, Para 2, Line 6
- Page 196, Para 1, Line 4

- Page 208, Para 1, Line 2 In the following places, "Babylonians" should be "Chaldeans":
 - Page 144, Para 4, Line 7
 - Page 175, Para I, Line I
 - Page 187, Para 2, Line 3

All of errors were fixed in eBooks and Print On Demand masters as of November 2018 except for those with later dates. Some pagination improvements have been made.

Volume 4 - "The Darkness Deepens"

Errata (last updated 20 December 2019)

10.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-03-6

Page 130, second last para should read:

"Surprisingly, none of Ahikam's family had been punished for the misstep which had occasioned his summary execution. Both his brother Elasah and his nephew Gedaliah had been included in Zedekiah's staff, with Elasah working in the palace as an advisor, and Gedaliah in an important position within the civil administration of Jerusalem."

Page 155, Para 2, Line 6: "I replied;" should be "I replied,"

Page 181, 2nd last line: "encouragement and reminded me" should be "encouragement, and reminded me"

Volume 5 - "No Remedy"

Errata (last updated 14 December 2019)

10.5 pt Edition ISBN 978-1-925587-04-3

Page 9, heading: "688BC" should be "588BC".
Page 45, Line 2: "into cistern" should be "into the cistern".

Page 80, Line 1: Leading space should be removed.
Page 81, Line 1: Line should not be indented.
Page 207, Line 1: "laws, that I" should be "laws – that I".

Hardcover Edition ISBN 978-1-925587-07-4

Page 11, heading: 688BC" should be "588BC". Page 51 Line 2: "into cistern" should be "into the cistern".